

『知りたいことがスグわかる！ 給与計算実務 Q&A』（平澤貞三著）

正誤のお知らせ

表題図書の記述内容等について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

〈24 ページ 図表の指示枠（○くくり）を以下のように等級 23(20)欄をくくるように訂正〉

19(16)	240,000	230,000 ~	250,000	23,784.0	11,892.0	27,744.0	13,872.0	43,636.80	21,818.40	43,641.60	21,820.80
20(17)	260,000	250,000 ~	270,000	25,766.0	12,883.0	30,056.0	15,028.0	47,273.20	23,636.60	47,278.40	23,639.20
21(18)	280,000	270,000 ~	290,000	27,748.0	13,874.0	32,368.0	16,184.0	50,909.60	25,454.80	50,915.20	25,457.60
22(19)	<del>300,000</del>	<del>290,000 ~</del>	<del>310,000</del>	<del>29,730.0</del>	<del>14,865.0</del>	<del>34,680.0</del>	<del>17,340.0</del>	<del>54,546.00</del>	<del>27,273.00</del>	<del>54,552.00</del>	<del>27,276.00</del>
23(20)	320,000	310,000 ~	330,000	31,712.0	15,856.0	36,992.0	18,496.0	58,182.40	29,091.20	58,188.80	29,094.40
24(21)	<del>340,000</del>	<del>330,000 ~</del>	<del>350,000</del>	<del>33,694.0</del>	<del>16,847.0</del>	<del>39,304.0</del>	<del>19,992.0</del>	<del>61,818.20</del>	<del>30,905.40</del>	<del>61,825.60</del>	<del>30,912.80</del>
25(22)	360,000	350,000 ~	370,000	35,676.0	17,838.0	41,616.0	20,808.0	65,453.20	32,727.60	65,462.40	32,731.20
26(23)	380,000	370,000 ~	395,000	37,658.0	18,829.0	43,928.0	21,964.0	69,091.60	34,545.80	69,099.20	34,549.60
27(24)	410,000	395,000 ~	425,000	40,631.0	20,315.5	47,396.0	23,698.0	74,546.20	37,273.10	74,554.40	37,277.20
28(25)	440,000	425,000 ~	455,000	43,604.0	21,802.0	50,864.0	25,432.0	80,000.80	40,000.40	80,009.60	40,004.80
29(26)	470,000	455,000 ~	485,000	46,577.0	23,288.5	54,332.0	27,166.0	85,455.40	42,727.70	85,464.80	42,732.40
30(27)	500,000	485,000 ~	515,000	49,550.0	24,775.0	57,800.0	28,900.0	90,910.00	45,455.00	90,920.00	45,460.00

〈70 ページ 図表 1-47 内 3 行目〉

【誤】 給与から控除すべき

【正】 賞与から控除すべき